

Δημιουργήθηκε : Σάββατο, 20 Απριλίου 2013 15:57

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 2740

Στο Θεομητορικό Ιερό Ναό Παναγίας της Θεοσκεπάστου τελέσθηκε σήμερα το πρωί Διαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντας του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' και συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σαλώνων κ. Αντωνίου, παρουσπία πλήθους Ανδρίων πιστών, του Βουλευτή Κυκλάδων και Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας κ. Ιωάννη Βρούτση, εκπροσωπώντας την Κυβέρνηση, του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Πουσσαίου, του Προέδρου των Ανεξάρτητων Ελλήνων κ. Πάνου Καμμένου, όλων των Βουλευτών των Κυκλάδων, του Δημάρχου Άνδρου, Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων, του Ναυάρχου Πελοπίδα Αγγελόπουλου Εκπροσώπων του Στρατού, της Πυροσβεστικής και της Αστυνομίας, Πολιτευτών, του επί τιμή Νομάρχη Κυκλάδων κ. Δημ. Μπάιλα, του επί τιμή Δημάρχου Άνδρου κ. Μ. Βάμβουκα και Ανδρίων Πλοιοκτητών.

Το θείο λόγο εκήρυξε ο Θεοφιλέστατος κ. Αντώνιος, αναφερθείς στο πρόσωπο της Θεοτόκου, διανθίζων το λόγο του με Πατερικά άνθη προς Αυτήν.

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε λαμπρή λιτανεία, της ιεράς Εικόνας της Παναγίας της Θεοσκεπάστου, πλαισιωμένη από τις Φιλαρμονικές Ιωαννίνων και Άνδρου, προς το Μνημείο του Αφανούς Ναύτου, όπου τελέσθηκε δέηση υπέρ των εν θαλάσση πνιγέντων Ανδρίων ναυτικών, μετά το πέρας της οποίας ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Απομάχων Ναυτικών Άνδρου έρριψε στεφάνι στη θάλασσα, στην μνήμη τους.

Ακολούθως, η λιτανεία κατευθύνθηκε στην Πλατεία Γηροκομείου, όπου ο εκπροσώπων την Κυβέρνηση Βουλευτής Κυκλάδων και Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας κ. Ιωάννης Βρούτσης ομίλησε, αναφερθείς στις δυσκολίες, που αντιμετωπίζει σήμερα η Πατρίδα μας, στον πόνο που αισθάνεται ενίοτε η Κυβέρνηση, όταν είναι αναγκασμένη εκ των πραγμάτων να λάβει επώδυνα μέτρα, και κατέληξε με την ευχή η Παναγία να στηρίξει και πάλι την Ελλάδα και τον Ελληνισμό.

Ο Σεβασμιώτατος, στον καθιερωμένο εόρτιο λόγο του, αφού τόνισε ότι καθ' όλη τη διάρκεια της Μεγάλης Τεσσαρακοστής από όλους αναγράφονταν ευχαριστίες προς την Υπέρμαχο του Γένους μας Στρατηγό, γιατί όλοι γνωρίζουμε ότι αυτή και πάλι θα μας σώσει, κάλεσε μια μαθήτρια, από τα παιδιά, που διοργάνωσαν τη χθεσινή Εκδήλωση για τα Εξωκκλήσια της Άνδρου, να διαβάσει το κείμενο που είχαν γράψει μέσα από την καρδιά τους, η ανάγνωση του οποίου προκάλεσε ενθουσιώδεις επευφημίες από τούς παρισταμένους.

Επιλέγων, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος, αφού υπενθύμισε τη φράση του Μακρυγιάννη "άρχη και τέλος, παλαιόθεν και ως τώρα, όλα τα θεριά πολεμούν να μᾶς φᾶνε και δέν μπορούνε, τρώνε από μας και μένει και μαγιά"...", υπογράμμισε ότι η Ελλάδα θα ζήσει και δεν θα χαθεί, όσο υπάρχει αυτή η "μαγιά", στο πρόσωπο των σημερινών μας παιδιών, για τα οποία αξίζει και πρέπει όλοι να μοχθούμε.

Τέλος, ευχαρίστησε όλους τους Ανδρίους για τη σύσσωμη παρουσία τους στις Εκδηλώσεις και συνεχάρη τις Φιλαρμονικές Ιωαννίνων και Άνδρου, που πλαισίωσαν

Δημιουργήθηκε : Σάββατο, 20 Απριλίου 2013 15:57

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 2740

και λάμπρυναν την τελετή.

Κατά την επιστροφή της ιεράς Εικόνας στον Ναό η Φιλαρμονική Άνδρου απέδωσε θαυμάσια εμβατήρια.

Σήμερα, ο Σεβασμιώτατος θα αναχωρήσει από την Άνδρο και αύριο θα ευρίσκεται στον Πύργο της Ηλείας, προκειμένου να τελέσει τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο.

IMAGES/NEWS/2013/and_204theoskepastou